

**POZVÁNKA
NA AKREDITOVANÝ KURZ PRO PEDAGOGY
Z OBLASTI ŠKOLSKÉ PRIMÁRNÍ PREVENCE RIZIKOVÉHO CHOVÁNÍ**

„Základy vedení třídnických hodin“

V rámci krajského projektu „Školská prevence rizikového chování pro Středočeský kraj v roce 2024“ se uskuteční akreditovaný kurz na téma „Základy vedení třídnických hodin“. Projekt bude realizován v rámci dotačního řízení MŠMT, Výzvy pro podávání žádostí na aktivity v oblasti primární prevence rizikového chování a podpory duševního zdraví ve školách a školských zařízeních pro rok 2024. Projekt realizuje Odbor školství Krajského úřadu Středočeského kraje a díky finanční podpoře MŠMT je kurz pro účastníky ze Středočeského kraje **zdarma**.

Cílová skupina:

Kurz je vhodný pro pedagogické pracovníky **základních škol** a odpovídající ročníky **víceletých gymnázií**.

Anotace kurzu:

Kurz je akreditovaný v rozsahu 10 výukových hodin. Účastníci získají osvědčené know how pro přípravu, vedení a evaluaci třídnických hodin, tipy na práci s aktivitami a několik technik pro přímé použití v třídních kolektivech. Po absolvování kurzu obdrží účastníci osvědčení.

Účastníci si osvojí **proč a jak využívat třídnické hodiny** jako jeden z nástrojů pro práci se skupinovou dynamikou třídy a jedno z preventivních opatření předcházejících nežádoucímu a rizikovému chování mezi žáky nebo u jednotlivců. Zaměří se na pojetí třídnických hodin, jejich možné cíle, obsahy a způsoby realizace. Model CMIARE poslouží jako vodítko pro tvorbu a průběh třídnických hodin vč. základu pojetí „hry“ a reflexe jako prostředku dosahování vnitřních i vnějších cílů skupiny. Účastníkům bude nabídnuto několik vhodných technik pro různé cíle třídnických hodin a zaměří se na význam komunitního kruhu a rituálu pro práci se skupinou. Dotknou se také možnosti využití pravidel třídy, dají je do kontextu dalších pravidel v rámci školního prostředí a některé z nich si vyzkouší v modelových situacích.

Termín kurzu: 22.04.2024, 9:00 – 17:30

Evidence přihlášek: [na tomto odkazu](#) do 17.04.2024.

Místo konání: Kurz bude probíhat v prostorách realizátora Jules a Jim, z. ú. na adrese Krkonošská 1534/6, 120 00 Praha 2.

Pokud se přihlásí více zájemců, než je kapacita kurzu, bude rozhodovat datum a čas přihlášení.

Kontaktní osoby:

Kontaktní osobou na Odboru školství Krajského úřadu Středočeského kraje je Ing. Pavla Hemerková, krajská školská koordinátorka prevence, e-mail: hemerkova@kr-s.cz, tel.: 257 280 314.

Kontaktní osobou za realizátora kurzu Jules a Jim, z. ú. je Helena Vymazalová, provozní zástupkyně ředitele, e-mail: helena.vymazalova@julesajim.cz, tel.: 604 241 549.

Způsob vyhodnocení:

Zhodnocení vzdělávacího kurzu proběhne formou závěrečné diskuze všech účastníků a vyplněním evaluačního dotazníku. Ze setkání bude vedena prezenční listina. Účastníci obdrží po absolvování kurzu osvědčení.



jules a jim